
В Балаганском районе задержаны подозреваемые в краже крупной суммы денежных средств

Заларинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Иркутской области предъявлено обвинение 24-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, трое несовершеннолетних подростков и их 24-летний знакомый проникли в помещение сельскохозяйственного предприятия, расположенного в селе Тарнополь Балаганского района. Злоумышленники развернули камеру наружного наблюдения, чтобы не попасть в объектив, распилили болгаркой сейф и похитили около двух миллионов рублей.

По горячим следам один из подозреваемых был задержан сотрудниками полиции. Следователям СКР он пояснил, что ранее работал на предприятии и знал, где именно находится сейф и установлены камеры. В ходе обыска по месту его жительства сотрудники правоохранительных органов обнаружили большую часть похищенных денежных средств. Вскоре полицейские установили остальных подельников, у которых также нашли похищенные деньги.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1584320>